

## Minister of State for External Affairs and Culture (MoS), Smt. Meenakshi Lekhi, visit to Spain (September 14-17, 2021)

September 17, 2021

وزیر مملکت برائے امور خارجہ وثقافت محترمہ میناکشی لیکھی کا اسپین کا دورہ (14-17 ستمبر، 2021)

17 ستمبر، 2021

1- وزیر مملکت برائے امور خارجہ وثقافت، محترمہ میناکشی لیکھی نے 14 سے 17 ستمبر 2021 تک اسپین کا دورہ کیا۔

2- وزیر مملکت کے دورے کے نتیجے میں دو طرفہ تعلقات کا جامع جائزہ لیا گیا، خاص طور پر کوویڈ 19 کے وقفے کے بعد۔ اس دورے کے دوران، وزیر مملکت نے ہسپانوی وزیر خارجہ عالی جناب جوس مینوئل البرس سے ملاقات کی، اس کے ساتھ ساتھ انہوں نے اپنے ہم منصب، خارجہ امور کے سیکریٹری محترمہ اینجلس مورینو باؤ سے ملاقات کی اور سیکریٹری آف اسٹیٹ برائے بین الاقوامی امور محترمہ پیلر کینسیلا روڈریگیز کے ساتھ مشاورت کی۔

3- ہسپانوی وزیر خارجہ اور سیکریٹری آف اسٹیٹ مورینو نے اسپین سے 56 ایئربس سی 295 ملٹری ٹرانسپورٹ ہوائی جہازوں کی ہندوستان کی منظوری کے لیے وزیر مملکت کا شکریہ ادا کیا اور کہا کہ اس معاہدے نے دونوں ملکوں کے درمیان تعلقات کو بہتر بنایا ہے۔ افغانستان کی صورتحال پر تبادلہ خیال کیا گیا۔ دونوں فریقین نے سول نیوکلیئر معاہدے کے جلد اختتام کے لیے مذاکرات میں تیزی لانے پر اتفاق کیا۔ دونوں فریقین نے کووڈ 19 وبائی مرض کے بدترین مرحلے کے دوران ایک دوسرے کی حمایت کو بھی تسلیم کیا۔ بین الاقوامی اداروں کے انتخابات میں بڑھتی ہوئی باہمی حمایت کو بھی اطمینان کے ساتھ ذکر کیا گیا۔ وزیر مملکت نے بتایا کہ ہندوستان ہسپانوی صدر کے ہندوستان کے بعد کے دورے کی تیاری کے لیے باہمی طور پر متعینہ تاریخ پر ہسپانوی وزیر خارجہ کے دورہ بھارت کا منتظر ہے۔

4- دونوں ممالک کے درمیان معاشی تعلقات کو مزید بڑھانے کے لیے وزیر مملکت نے اسپین انڈیا کونسل فاؤنڈیشن کے ارکان سے ملاقات کی۔ وزیر مملکت نے اس بات چیت کے دوران ہندوستان کے بیرون ملک ترقیاتی امدادی پروگرام پر بھی گفتگو کی۔ اس بات چیت میں وزیر مملکت نے ہندوستان کے بین الاقوامی ترقیاتی تعاون کے فلسفے اور دنیا کے مختلف حصوں تک پہنچنے والی امداد کی حد کو شیئر کیا۔

5- وزیر مملکت نے ویلڈولڈ میں کاسا ڈی لا انڈیا کا دورہ کیا، جو کہ آئی سی سی آر کے تعاون سے قائم شدہ ایک پی پی ماڈل ہے۔ وزیر مملکت نے کاسا ڈی لا انڈیا میں بیٹلس اور انڈیا نمائش کا افتتاح کیا۔ انہوں نے کاسا ڈی لا انڈیا کے بورڈ ممبران سے ایک ورکنگ لنچ پر ملاقات کی جس کی میزبانی ویلڈولڈ کے میئر نے کی۔

6- سرفائنٹس انسٹی ٹیوٹ آف اسپین کے حوالے سے تعاون پر بین الاقوامی تعاون کے سیکرٹری سے بات چیت ہوئی جس میں فلم سازی، کھیل اور سائنس اور ٹیکنالوجی میں تعاون پر تبادلہ خیال کیا گیا۔ دونوں فریقین نے ایک دوسرے کو کاکائیا مندروں کے حالیہ شامل کرنے کے ساتھ ساتھ پیسیو ڈیل پورٹو اور بیون ریٹیرو کو یونیسکو ورڈ ہییریٹیج لسٹ میں شامل کرنے پر مبارکباد دی۔ وزیر مملکت نے ہندوستان کی آزادی کے 75 ویں سالگرہ کے موقع پر ہندوستان کی جاری تقریبات پر ہسپانوی فریق کو بھی آگاہ کیا۔

7- وزیر مملکت اپنے اعزاز میں منعقدہ ایک کمیونٹی استقبالیہ میں شامل ہوئیں جس میں انہوں نے ہندوستانی ڈائیسپورا کے ساتھ بات چیت کی۔ اس نے انڈولوجسٹس، آئی سی سی آر کے سابق طلباء، ہندوستانی پرفارمنگ آرٹس اور ڈانس کے ماہرین اور انڈو فائلز کے ساتھ خاص طور پر بات چیت کی۔ وزیر مملکت نے ہسپانوی یوگا اساتذہ اور پریکٹیشنرز کے ساتھ ہندوستانی سفارت خانے میں یوگا ماسٹر کلاس میں بھی حصہ لیا۔

نئی دہلی

17 ستمبر، 2021

DISCLAIMER: This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.